
Військово-облікові документи для вступника 2025 
 

Для вступу у 2025 році юнакам необхідно надати військово-обліковий 

документ. Це може бути посвідчення про приписку до призовної дільниці для 

призовників, або військовий квиток чи тимчасове посвідчення для 

військовозобов'язаних та резервістів. Електронний військово-обліковий 

документ, сформований в застосунку "Резерв+", також є дійсним.  

Детальніше: 

• Для призовників (17-25 років): 

Посвідчення про приписку до призовної 

дільниці.  

• Для військовозобов'язаних та резервістів:  

Військовий квиток або тимчасове 

посвідчення.  

• Електронний військово-обліковий документ: 

Формується в застосунку "Резерв+" і містить QR-код. Важливо, щоб QR-

код був придатний для зчитування.  

• Термін подачі: 

Військово-обліковий документ потрібно подати до приймальної комісії 

закладу освіти, як правило, до початку навчального року, або в терміни, 

визначені правилами прийому конкретного закладу.  

• Причини відсутності: 

Якщо у вступника є об'єктивні причини, через які він не може надати 

військово-обліковий документ на момент подачі документів, він повинен 

письмово повідомити про це приймальну комісію та вказати термін, коли 

зможе надати документ.  

Важливо: Електронні та паперові військово-облікові документи мають 

однакову юридичну силу.  

Рекомендації: 

• Вступникам варто перевірити правила прийому конкретного закладу 

освіти щодо термінів подачі та вимог до військово-облікового 

документа.  

• Рекомендується заздалегідь отримати необхідний військово-обліковий 

документ або сформувати його в електронному вигляді.  

• У випадку виникнення питань щодо військово-облікових документів, 

варто звертатися до відповідних територіальних центрів 

комплектування та соціальної підтримки (ТЦК та СП) або центрів 

надання адміністративних послуг (ЦНАП).  



Вступники чоловічої статі, яким виповнилось  

17 років, при вступі до закладу вищої або фахової 

 передвищої освіти мають надати приймальній  

комісії військово-обліковий документ. 
 

Відповідна норма передбачена умовами виконання вимог до 

зарахування після отримання повідомлення про надання рекомендації до 

зарахування до закладу освіти в 2025 році. 

Не потрібно буде подавати військово-обліковий документ лише 

юнакам 2009 року народження та вступникам молодшого віку. 

Військово-обліковий документ може бути поданий у паперовій або в 

електронній формах. 

Паперова форма 

Якщо військово-обліковий документ виданий до набрання чинності 

Законом України від 11 квітня 2024 року № 3633-ІХ «Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо окремих питань проходження 

військової служби, мобілізації та військового обліку», вступник має право 

подавати його в паперовій формі. 

У такому випадку документ може мати вигляд: 

• у військовозобов’язаних та резервістів – військовий квиток або 

тимчасове посвідчення військовозобов’язаного; 

• у призовників – посвідчення про приписку до призовної дільниці. 

Електронна форма 

У 2025 році вступник може сформувати в застосунку Резерв+ готовий 

для друку файл електронного військово-облікового документа. 

Військово-обліковий документ в електронній формі можна сформувати 

безкоштовно після проходження електронної ідентифікації та автентифікації. 

У військово-обліковому документі в електронній формі відображається 

QR-код. 

Строк дії військово-облікового документа в електронній формі 

становить не більше одного року з дати його формування. 

Формування військово-облікового документа в електронній формі для 

друку може здійснюватися особисто вступником в електронному кабінеті 

призовника, військовозобов’язаного, резервіста. 

Важливо: незважаючи на те, що військово-облікові документи, видані 

до 2024 року, теж є чинними, заклади освіти можуть вимагати саме 

електронний документ, сформований у застосунку Резерв+. 



Чіткі строки подачі документів 

Нові правила встановлюють конкретний період: з 1 січня до 

31 липня того року, в якому особі виповнюється 17 років. 

Дата народження юнака Коли подавати документи 

1 січня 2008 року До 31 липня 2025 року 

10 вересня 2008 року До 31 липня 2025 року 

31 грудня 2008 року До 31 липня 2025 року 

1 січня 2009 року У 2026 році 

 

    


